

## 学者证实 更多迹象 指向“三年疫亡四亿”

大纪元



2023年1月5日，上海患者躺在医院急诊室的病床上。(路透社)

日前法轮功创始人李洪志大师开示，中国三年疫情死亡人数四亿多。不少学者经过整理各类数据，均相信李洪志大师对中国疫情死亡人数的揭示，真实不虚。

### 1 教育家披露：萨斯让整个村消失了

“李洪志先生揭示中国疫情死亡四亿多人，令人震惊。据我所知，之前全球所有的媒体，没有报导过中国有这么严重的疫情。有一些会独立思考的、有智慧的人因此去查询、收集各种数据，结果证实了李先生的话。”具有公共卫生背景的旅美教育家陈彦玲说。

她解释说，许多学者从中国殡仪馆的数量、处理尸体的能力，从中国存有的身份证数量，以及各种的人口统计来推算中国疫情死亡人数。比如今年7月上海公安局外泄中国人口9.7亿数据，与中共官方所说的14.5亿人口相差4亿多。考虑到可能存在数千万没有登记的黑户口，有3亿多的缺口。后来尤其年底，疫情海啸，死亡人数井喷，中国三年疫情死亡四亿多，完全是有可能的。

法轮功创始人李洪志大师还开示说，上次萨斯出现的时候，中国死了2亿人。多年后，中共发现人口减少了，马上放开二胎制、三胎制。

陈彦玲表示，对此深信不疑，并为此披露了一位台商的个人经历：台商聘用的工人在萨斯期间，发现家乡村庄整个消失了。

陈彦玲说曾经在往香港的飞机上碰到一个台商，对方在广东有一家规模比较大的工厂。萨斯期间，这位台商给员工们发钱，让他们回老家养好病再回来上班。过了几天，一个员工打电话向台商哭诉：我回不了家，我到了老家找不到村子了，整个村子不存在了，人都消失了。台商就收留了他，工人又回到广东打工了。

陈彦玲表示，这绝不是个案，萨斯期间中国人死亡的真相也一定十分惊人。

### 2 旅美企业家揭示 中共“按需统计”人口数量

旅美企业家易先生（化名）非常熟悉中共体制内的运作方式，他揭露了中国统计人口的数字乱象。他说，“中共的全国人口普查也好，地方人口统计也好，数字都是很随意的。”

“尤其在村镇低层，几乎都在虚报人口数字。村官可以有好多份身份证，有的高达十多份；这样既方便他出国旅游或者外逃，也可以领取更多的社会福利；许多贫困地区尽量多报人口，可以从国家拿更多补贴或财政援助；地方招商引资，常常虚报人口吸引外资，结果外资去开展项目时招聘不到人等等。在应付计划生育的时候，就要少报人口数，超生的不给户口（黑户），或者几个人一个身份。”

大纪元曾报导，2019年末四川巴中市通江县常住人口67.06万，2020年10个月内人口减少14.87万，比例为22.2%。对此，易先生认为在大灾难死亡数据方面，低层官员只会大幅缩水，因为一来死亡人数多了会影响官员的前途，二来，官员们能更多冒领死者的养老金。

据国际知名人口学家易富贤估计，中国2020年人口是12.8亿，而非中共人口普查数据所说的14.1亿。1959-1961年大饥荒期间，中共销毁了真实死亡数据和记录，海内外学者的研究及被披露的中共文件均显示，大饥荒或致超过四千万中国人非正常死亡。中国真实的疫情死亡真相数据将来必定被曝光或泄漏，中共的谎言注定要被戳穿。

## “三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org) 声明“三退”。